Saturday, December 2, 2023

方道轉人



陈海明在张育浩(左一)的陪同下, 下访雅加达西区草埔唐人街

陈海明仿效华人放生传统,向空中放飞99只麻雀



陈海明在草埔 Petak Sembilan 品尝老胡叻沙

【本报讯】1号副总统 问好。他走访了几家商 断努力向上,红运满满。 候选人陈海明(Muhaimin 店,如甜品店、药店和家 在 Petak Sembilan 地 愿阿明在普选胜选。" Iskandar/Cak Imin)在民族 居用品店。 复兴党(PKB)主席张育浩 唐人街,这是他第三天进 药店买一瓶维生素。 行的竞选运动。

步行向商人、店主和公众 贩打招呼,祝愿商贩们不 对这传统的愿望。他说: 是我们必须保存的华人 能见到华人社区朋友们, 人员说明相关信息。 Lus

(Daniel Johan)的陪同下, 牛奶糖。他说,牛奶糖的 沙(laksa)和饭棕摊位。生。陈海明说,放生海龟 统市场跟具有华人文化的 我证明,身为省长的阿尼 于周四(30/11/2023)下访味道让他回忆小时候常陈海明在此应商贩和居和鸟类是华族的传统,所民众传统得以保持。另一斯兄台,其态度是大公无 雅加达西区草埔(Glodok) 吃的牛奶糖。陈海明在 民要求合影留念。

区,这位国会副议长走进 陈海明在糖果店品尝 一家具有茂物特色的叻 一只海龟,准备在海上放 济的增长和发展的过程,传 信徒也在这里,他们都向

"我放生99只麻雀,是祝传统。"

在家居用品店,他与店 区,陈海明向空中放生99 只乌龟,写上我的名字, 继续发展壮大。" 后 访 问 金 德 院 地 藏 庙 在草埔地区,陈海明 主交谈,也与周边街头小 只麻雀。陈海明表达他 然后出海放生。这些都

他还拜托张育浩购买 问唐人街的目的,是见证经 有宗教徒都在这里,孔教 以必须保持下去。他说:方面,在我向社区问好的同私的,甚至开发社区所 在 Petak Sembilan 地 "我还委托张育浩购买一 时,我们也希望支持这市场 愿。陈海明下访之行,最

天主教朋友们、基督教朋 陈海明说:"我今天访 友们、佛教徒朋友们,所 陈海明说:"我很高兴 (Dharma Bakti),并向媒体



看看位于草埔的小吃店



看草埔商人用算盘计算



陈海明与 Didit Sunarko (左二)和陈家隆(右三)在昔 日阿尼斯主持落成的班芝兰草埔地区牌坊门

不完成 (2) 内第 李府志修姻舅千古李碧蔥叔姆 % 胞第





輓

侄男 / 侄媳

李根仁 黃慧德 李根穎 鄭春福 李根義 羅思敏 李根寶 許明光 暨全體家屬 敬

侄女 / 侄婿